
Вплив сучасного світу на дошкільника 

Цифрові технології стрімко проникають у всі сфери життя вони змінюють 

підхід до управління підприємствами містами та навіть нашими життями ринок 

праці також змінюється через швидкі зміни у світі на ринку праці багатьом 

доведеться перезавантажувати знання навички та вміння про роботу таким 

чином формування уявлень дошкільнят про світ сучасних професій – це вимога 

сьогодення освітній проект острів сучасних професій покликаний розширити 

кругозір дошкільнят з використанням ігрових та інтерактивних технологій. 

Сучасний світ швидко змінюється завдяки технологічним досягненням та 

зростаючій глобалізації. Ці зміни впливають на всіх нас, включаючи 

дошкільників. В цій статті ми розглянемо вплив сучасного світу на маленьких 

дітей, висвітлимо виклики та можливості, які це приносить. 

Електронні Засоби Розваг та Віддалена Освіта 

**Виклик**: Доступ до електронних ігор, мультфільмів і соціальних 

мереж може сприяти збільшенню екранного часу у дітей та негативно впливати 

на їхній фізичний та психічний розвиток. 

**Можливість**: Ефективне використання електронних ресурсів може 

підвищити навчання та розвиток у дітей. Віддалена освіта дозволяє навчати 

дошкільників в безпечних умовах та надавати доступ до нових знань та 

навичок. 

Глобалізація та Мультикультурність 

**Виклик**: Зростаюча глобалізація може сприяти втраті місцевої 

ідентичності та призвести до культурного змішування. 

**Можливість**: Діти отримують можливість вивчати різні культури та 

мови з раннього віку, що розширює їхні світогляди та розуміння світу. 

Мультикультурна освіта надає можливість підтримувати толерантність та 

розуміння інших культур. 

Екологічна Співдружність 



**Виклик**: Сучасний світ стикається з серйозними проблемами екології, 

і це може створити стрес для дітей та посилити їхню тривогу. 

**Можливість**: Дошкільники можуть бути освіченими стосовно питань 

екології та сталого розвитку, що допомагає їм розуміти важливість збереження 

природи та бути активними учасниками вирішення цих проблем. 

Роль Батьків та Вихователів 

**Виклик**: Батьки та вихователі повинні знайти баланс між 

використанням сучасних технологій та забезпеченням здорового розвитку 

дитини. 

**Можливість**: Знання та підтримка батьків та вихователів є важливими 

для створення навколишнього середовища, яке сприяє розвитку та добробуту 

дітей. Вони можуть навчити дітей використовувати технології відповідально та 

свідомо. 

 

Саме так, сучасний світ відкриває перед дітьми дошкільного віку безмежні 

можливості. Зокрема, доступ до інтернету та сучасних технологій дозволяє 

дітям вивчати світ, розвивати креативність та використовувати цифрові ресурси 

для навчання. Проте, разом з цим, сучасний світ несе певні ризики і виклики. 

1. Екранова залежність: Занадто великий екрановий час може 

призвести до проблем зі здоров’ям і соціальними затрудненнями, 

включаючи ізоляцію від реального життя. 

 

2. Інформаційний потік: Діти можуть бути перенасичені 

інформацією, що може викликати стрес і незручності. 

 

3. Безпека в інтернеті: Ризики пов’язані з використанням 

Інтернету, включаючи доступ до некоректного контенту та можливість 

спілкування з небезпечними особами. 



 

Тому важливо, щоб батьки, вихователі і суспільство в цілому доклали 

зусиль, щоб забезпечити баланс між сучасними технологіями та традиційними 

методами виховання. Потрібно активно контролювати екрановий час, 

обираючи віково-відповідний контент, а також надавати дітям можливість 

більше грати на свіжому повітрі, розвивати соціальні навички та сприяти 

їхньому фізичному розвитку. Таким чином, діти можуть використовувати 

сучасний світ як інструмент для навчання та розвитку, залишаючись при цьому 

фізично та психологічно здоровими. 

У світі, що постійно змінюється і розвивається, вплив сучасних технологій 

і змін у суспільстві на дітей дошкільного віку неоспоримий. Якщо 

використовувати ці новації ретельно і з обачністю, вони можуть сприяти 

розвитку дітей, забезпечуючи їм доступ до цікавого навчального контенту та 

спілкування. Проте, важливо забезпечити баланс між використанням 

технологій і традиційними методами виховання. Здорове фізичне та 

психологічне розвиток дітей залишаються пріоритетом. 

Батьки, вихователі і суспільство загалом мають велику відповідальність у 

забезпеченні здорового і гармонійного зростання дітей в сучасному світі. Шлях 

до досягнення цього полягає в уважному відборі контенту, розвитку навичок 

медіаграмотності, підтримці фізичної активності та емоційного розвитку. Лише 

з урахуванням цих аспектів ми можемо створити оптимальні умови для 

щасливого і здорового дорослішання наших малюків в цьому сучасному світі. 

 


